

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2023.3

| ページ | 箇所 | 誤 | 正 |
|---|-------------|------------------------------------|------------------------------------|
| 123 | 注3 | 弁材船 | 弁才船 |
| 167 197 213 235 245 255 267 | ページ下 (柱) | 第3章 <u>近世の国家・社会の展開と 画期と構造</u> | 第3章 <u>近現代の地域・日本と世界の 画期と構造</u> |
| 199 201 203 205 | ページ下 (柱) | 第3章 <u>近現代の地域・日本と世界の 画期</u> | 第3章 <u>近現代の地域・日本と世界の 画期と構造</u> |
| 247 249 251 253 257 259 261 263 265 | ページ下 (柱) | 第3章 <u>近現代の地域・日本と世界の 構造と画期</u> | 第3章 <u>近現代の地域・日本と世界の 画期と構造</u> |